

全市 96 家民校高挂“招贤榜”

2600 余岗位均面向衡阳师院 2018 届毕业生

■本报记者 向吟吟

本报讯 12月25日,“心系民教情·送岗进衡师”衡阳市民办学校教师专场招聘会在衡阳师院举行,来自全市96家民办教育机构进场招才纳贤。

此次专场招聘会由市教育局和衡阳师院共同主办,是衡阳市首次为民办学校举行的专场招聘会,旨在帮助民办学校引进一批优秀教师,同时也为解决师院毕业生的就业问题搭建一个更大的平台。当天,共有高中、职业中专、初中、小学、幼

园、培训机构各学科近2600余个岗位可供选择,招聘对象均为衡阳师院2018届毕业生。

相比公办学校的稳定,民办学校和培训机构因为用人机制较灵活、个人发展空间和薪资待遇较好,近年来对应聘者也越来越具有吸引力。在招聘会现场,各用人单位将自身的优势和需求一一标注,衡阳师院各院系应届毕业生争相咨询。不少用人单位表示,教师资格证、本科学历是应聘的最低门槛,此外,他们最看重的是应聘者过硬的学科技能以及和学生良好的沟

通能力。旭升小学此次计划招聘20余名教师,包括语文、数学、美术、英语等多个学科,仅当天上午该校就收到了数十份应聘简历,据学校招聘负责人表示,“旭升”实行小班化教育模式,对教师的个性化教育教学能力非常看重,同时也注重学生的品德修养和综合素质。

记者获悉,此次招聘会还吸引了邵阳市、湘潭市、长沙市等地的民办学校和新疆维吾尔自治区克州教育局到场进行招聘宣传。经过面试与洽谈,当天有近1000人达成了就业意向。

38 只野生动物放归大自然

常宁市还安排护林员进行 24 小时值守保护

■本报记者 谭晓波
通讯员 周华丽 朱红艳

本报讯 12月20日,一批被查获的野生动物在常宁市林业工作人员等的护送下,在大义山自然保护区海拔500米深山竹林处被放生。

12月19日晚上9时许,一辆载有野

生动物的大巴车在途经衡枣高速粮市收费站时,被高速交警拦截。经常宁市林业局野保专家初步鉴定,此次查获的野生动物共38只,其中有国家二级保护动物赤麂27只,“三有”野生保护动物果子狸5只、野猪6头。

为确保这38只野生保护动物存活,该局当晚请来专家精心饲养并仔

细观察这些动物的健康状况。12月20日,按照这些动物常活动于灌木丛与矮竹间的生活习惯,林业局工作人员专门驱车前往三角塘境内大义山自然保护区,将这38只野生保护动物安全放归大自然。负责此区域的护林员24小时严格值守,避免被放生的野生动物被再次捕获。

破获涉毒涉枪侵财类案件 35 起

衡山警方“冬春攻势”捷报频传

■本报记者 姚永军
通讯员 谭宗阳

本报讯 自集中打击整治突出犯罪斗争“冬春攻势”开展以来,衡山县公安局精心组织,全警动员,向涉毒、涉枪、侵财类违法犯罪行为发起猛烈攻势,共破获涉毒、涉枪、侵财类案件35起,其中省督毒品目标案件1起;刑拘24人,打掉流窜盗窃团伙3个。

全局民警坚持治安先治毒的工作理

念,刑拘涉毒犯罪嫌疑人5人,强制隔离戒毒7人;成功破获了省督“2017-117”贩毒案,先后缴获冰毒386.99克、海洛因2.24克,抓获贩毒嫌疑人4人,斩断了一条从广东流入衡山的跨省贩毒通道。

各办案单位依托合成作战中心对“盗抢骗”系列案件进行深度分析研判,合力攻坚,共破获侵财案件16起,刑拘17人。12月4日,白果派出所成功破获系列盗窃手机案,刑拘嫌疑人1名,带破案件3起。12月5日,城关派出所联合网

安大队成功破获盗窃摩托车案,刑事拘留犯罪嫌疑人6名,深挖破获贩卖毒品、容留吸毒、盗窃、掩饰隐匿犯罪所得等各类刑事案件15起。12月7日,沙泉派出所破获一起盗窃三轮摩托车案件,刑拘1人。12月11日,长江派出所联合刑侦大队、城关派出所快速破获系列手机被盜案,抓获犯罪嫌疑人1名,串并案件5起。12月19日,两路口派出所成功破获1起三轮车被盜案,刑拘2人。12月20日,治安大队民警刑拘涉枪嫌疑

拍 卖 公 告

受衡阳农村商业银行委托,我公司定于2018年1月24日上午9点38分在衡阳市中山南路2号(雁峰广场旁),神龙大酒店(商务楼)5楼多功能会议厅就下表抵贷资产进行公开拍卖:

一、商铺房产

房屋产权证号	标的序号	标的位置	面积约(m ²)	参考价(万元)	竞买保证金(万元)	备注
衡房权证 高新区字 第08252414号	标的1	高新区长丰大道26号102室	138.96	347.40	50	其中 111 室可 分割 为4 个单 间
	标的2	高新区长丰大道26号107室	148.50	193.05	30	
	标的3	高新区长丰大道26号108室	135.00	175.50	30	
	标的4	高新区长丰大道26号110室	110.90	61.00	10	
	标的5	高新区长丰大道26号111室	607.89	665.64	100	
	标的6	高新区长丰大道26号113室	218.88	153.22	30	
	标的7	高新区长丰大道26号114室	224.96	157.47	30	
	标的8	高新区长丰大道26号115室	288.96	187.82	30	
	标的9	高新区长丰大道26号118室	123.28	98.62	20	

二、标的优势

上述标的坐落在高新区15号街区美美花园,长丰大道26号。位于长丰大道与解放大道交汇处附近,步步高商场对面。该标的位置优越,具有较高的升值空间,处于开发区人流密集的繁华商圈,是投资置业的理想选择。

三、参加竞买的条件及资格确认

1.凡有意参加本次竞买的自然人或法人机构均可申请报名。

2.凡有意参加竞买者,请携带相关证件到报名地点索取拍卖资料。

3.凡有意参加竞买者,须在本公告规定的报名时间内,以转账方式(不接受现金缴存)将竞买保证金在2018年1月22日

16时前缴至如下账户:

账户名称:衡阳德兴拍卖有限公司

开户银行:衡阳农村商业银行股份有限公司雁峰支行

账户:8201150000406101

四、相关事项说明

1.以上标的按现状拍卖,面积以产权部门实际测绘办证为准。

2.上述标的可整体打包,也可分户分割拍卖。

3.标的展示时间,自公告之日起至2018年1月22日16时。

联系地址:衡阳市中山南路80号时代广场12楼

联系电话:13873407713 17749662701

衡阳德兴拍卖有限公司

2017年12月26日

营盘山红梅“探头”迎新

■本报记者 胡亚华
通讯员 蒋素平

本报讯 铁骨红梅傲霜寒!经过一轮降温过后,这几天天气再次暖和起来,营盘山公园梅林的红梅树结满了花苞,公园管理方称,元旦期间将迎来赏梅的“黄金季”。

昨日下午,记者驱车来到营盘山公园梅林发现,红梅树枝头结满花蕾,含苞待放,在阳光照耀下显得格外娇艳,一抹抹玫红色给这个冬天增加了一丝暖色调。常在公园散步的一陆姓大伯称,这大片梅树是建园时栽种的,年年开花,大都在1月开花,花期半个月左右。公园管理方负责人告诉记者,梅花是冬天仍开放的鲜花之一,今年冬天天气不太冷,所以梅花一直处在含苞待放的状态,园区梅林共栽植红梅树35株,树龄均在5年以上,且分布较为集中。

“学习十九大精神 重温入党誓词”

衡钢小学开展主题党员活动

■通讯员 苏红萍 王芳 陈玲娟

本报讯 传承革命精神,砥砺奋勇前行。12月22日,衡钢小学党支部组织全体党员干部、入党积极分子赴红色教育基地——陆家新屋,开展了以“学习十九大精神 重温入党誓词”为主题的党员活动。

衡钢小学全体党员重温了入党誓词,大家举起右拳,精神饱满、铿锵有力地向党和人民作出庄严承诺。随后,全体党员还参观了衡阳保卫战纪念馆,重温衡阳保卫战的光辉历史,对抗战先烈顽强拼搏、不怕牺牲的精神有了更深层次的理解。

此次活动,是对全体党员一次深刻的党性教育,让大家更加深刻认识到作为一名共产党员所担负的使命和责任,更加坚定了为党的事业奋斗终生的勇气和决心。大家一致表示,要把此次参观活动与学习十九大精神紧密结合起来,不忘初心,牢记使命,以更坚定的理想信念,更昂扬的精神状态投入到教育事业中去。

岳屏镇龙潭社区:

向社区空巢老人献爱心

■通讯员 董立美

本报讯 为进一步弘扬尊老、爱老、助老的传统美德,近日,雁峰区岳屏镇计生协会联合龙潭社区计生协会开展了“献爱心,送温暖”服务活动,慰问社区空巢老人,受到当地干部群众一致好评。

当天,志愿者们来到龙潭社区,给老人们送来了生活必需品以及幼师学生亲手自制的手工艺品,并陪他们聊家常。随后,志愿者们帮助老人们把家里的卫生打扫干净。虽然天气寒冷,但大家干得非常起劲。